Звіт про підсумки проведення
самооцінювання управлінських процесів закладу освіти

Словітського ЗЗСО І-ІІІ ступенів 
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У школі створення Стратегія розвитку Словітського ЗЗСО І-ІІІ ступенів на 2021-2026 н.р.

За результатами проведеного опитування 65% педагогічних працівників були залучені до процесу створення стратегії, 77% до складання річного плану роботи школи, який реалізує завдання Стратегії розвитку закладу.
До розробки річного плану залучаються представники учнівського самоврядування, вони ініціюють проведення позакласних заходів різного типу.

У школі створені умови для професійного росту педпрацівників. Учителі мають можливість підвищувати свій фаховий рівень на курсах підвищення кваліфікації.

При плануванні роботи закладу, оновленні правил поведінки здобувачів освіти, необхідно врахувати пропозиції батьків, учнівського самоврядування. 
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Керівництво школи відкрите для спілкування. Працівники вільно висловлюють свою думку, розбіжності, що виникають між педагогічними працівниками та керівництвом вирішуються конструктивно.

70 % дітей йдуть до школи з радістю, у піднесеному настрої. Небажаня окремих дітей йти до школи пов’язане із взаєминами із однокласниками і вчителями.

Спілкування батьків із керівництвом школи в основному відбувається у формі усних звернень, та через соціальні мережі. У 85% школа враховує думку батьків під час прийняття важливих рішень.

Біля 30% дітей здебільшого неохоче йдуть до школи. Основна причина цього є необхідність ранкового пійому. 

Переважній більшості учнів у школі психологічно комфортно та безпечно.
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Відповідно до штатного розпису сформовано штат кваліфікованих педагогічних кадрів та інших працівників школи. Моральне заохочення працівників стимулює їх ініціативність, самовдоволення, формує громадянську активність.

У закладі освіти наявний план підвищення кваліфікації, усі педагогічні працівники мають можливість пройти курси підвищення кваліфікації.
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У закладі практично не порушуються права учнів освітнього процесу. Невелика частина учнів має страх висловити свою власну думку, не можуть чітко сформулювати свою позицію, не готові відстоювати свою точку зору.
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У закладі розроблено Положення про академічну доброчесність. Постійно з учасниками освітнього процесу проводиться бесіда про неприпустимість списування, плагіату. Вчимо учнів робити посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень.
